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26. TRAVNJA, SVJETSKI DAN INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA 

Posebna tema ovogodišnje proslave dana intelektualnog vlasništva je način funkcioniranja 

cjelokupnog sustava intelektualnog vlasništva u cilju privlačenja ulaganja i motiviranja inovatora.  

 
[više na stranici 2] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

- Obzor 2020: E-trgovina i logistika za lokalna tržišta i trgovinu 

- Eurostars2: Traže se partneri za razvoj sustava prepoznavanja ljudskog raspoloženja 

- Francuski MSP traži stručnjake u području velikih baza podataka i web razvoja te industrijskog 

krajnjeg korisnika za prijavu projekta u sklopu programa Eurostars 

- Traži se tehnologija malih punjivih baterija za slušalice 

- Traže se partneri za zajednički razvoj e-medicinske platforme za usluge kliničke dijagnostike 

molekularne patologije 

- Njemačka tvrtka traži partnere za proizvodnju električnih instalacija 

- Ruski proizvođač dječje odjeće traži proizvođače hipoalergijske tkanine 

[više na stranici 4] POSLOVNI SUSRETI 

- Innovat&Match 2017 

- Free From Food Expo 

- E² Tech4Cities  

- InnoSport 2017 

[više na stranici 5] 

DANI OTVORENIH VRATA LOKALNIH EU PROJEKATA 

U sklopu održavanja „Dana otvorenih vrata lokalnih EU projekata u Hrvatskoj“, TERA Tehnopolis 

organizira dvije radionice na temu Inovativnog3 poduzeništva. Sudionici radionice su srednjoškolci koji 

žele svoje inovativne ideje pretvoriti u stvaran poduzetnički pothvat. 
[više na stranici 2] 

LIFE PROGRAM HRVATSKA 

Najavljeno je otvaranje natječaja za LIFE projektne prijedloge. Cilj je doprinijeti implementaciji, 

ažuriranju i razvoju EU politike i zakonodavstva iz područja okoliša i klime kroz sufinanciranje projekata 

koji imaju europsku dodanu vrijednost. Sufinanciraju se pilot, demonstracijski, informacijski i projekti 

najbolje prakse. 
[više na stranici 2] 

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA TECHNE SUMMIT 

Konferencija djeluje kao platforma okupljajući glavne globalne igrače tehnološke industrije: govornike, 

poduzetnike, start-up-ove, ulagače, korisnike te predstavnike medija. Ove godine se održava  

6. i 7. svibnja 2017. godine u hotelu Dubrovnik Palace u Dubrovniku. 
[više na stranici 3] 

LEAP SUMMIT 

Glavne teme LEAP Summit konferencije su inovacije, IT i suvremene tehnologije, poduzetništvo, 

karijera i razvoj te predstavljanje priča o uspjehu. U sklopu ovogodišnje konferencije je planirano 

okupljanje 2.000 sudionika iz različitih zemalja svijeta te više od 60 svjetskih poznatih predavača. 

 
[više na stranici 3] 
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26. TRAVNJA, SVJETSKI DAN  

INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA 

Svake se godine 26. travnja obilježava Svjetski dan intelektualnog vlasništva, dan kada je Svjetska 

organizacija intelektualnog vlasništva (WIPO) stupila na snagu 1970. godine. Osim opće važnosti 

i značajne uloge patenta, žiga, industrijskog dizajna i autorskog prava, WIPO ovogodišnjom 

obljetnicom želi posebno istaknuti kako inovacije čine naše živote sigurnijima o ugodnijima. Široj 

se javnosti želi dati uvid u funkcioniranje cjelokupnog sustava intelektualnog vlasništva koji 

privlači ulaganja i nagrađuje inovatore potičući ih na razvoj novih ideja i osiguravajući da njihovo 

stečeno znanje bude dostupno budućim inovatorima koji će nastaviti razvijati inovacije na 

današnjoj utemeljenoj tehnologiji. 

  
 

DANI OTVORENIH VRATA LOKALNIH EU PROJEKATA 

U okviru tradicionalnog obilježavanja Europskog tjedna, Ministarstvo regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije uz podršku Europske komisije organizira „Dane otvorenih vrata lokalnih 

EU projekata u Hrvatskoj“ koji će se održati u razdoblju od 6. do 13. svibnja 2017. godine. Cilj 

održavanja „Dana otvorenih vrata lokalnih EU projekata u Hrvatskoj“  je najširoj javnosti 

predstaviti projekte koji su svojom uspješnom provedbom dali doprinos razvoju lokalnih 

zajednica u područjima kao što su energetika, istraživanje i razvoj, kultura, obrazovanje, 

poduzetništvo, promet, zaštita okoliša, ruralni razvoj, socijalna uključenost, turizam, zdravlje i 

mnoga druga. 
 

TERA Tehnopolis je u događaj uključena kroz organizaciju dvije radionice na temu Inovativnog3 

poduzetništva. Sudionici radionice su srednjoškolci koji žele svoje inovativne ideje pretvoriti u 

stvaran poduzetnički pothvat. Prva radionica će se održati u utorak,  

9. svibnja 2017. godine, a druga u petak, 12. svibnja 2017. godine. Obje radionice se održavaju u 

prostorijama TERA Tehnopolis, Trg Ljudevita Gaja 6, Osijek.  
 

Kada je riječ o pokretanju vlastitog posla, poslovni plan je neophodan dokument koji je ključ za 

ulazak u poduzetničke vode, a srednjoškolce će se u sklopu radionice educirati kako napisati 

kvalitetan poslovni plan. Svaki srednjoškolac će izabrati svoju inovativnu poslovnu ideju 

temeljem koje će pisati svoj poslovni plan koristeći web aplikaciju „Alat za izradu poslovnog 

plana“ uz priručnik Inovativno3 poduzetništvo. Nakon napisanog poslovnog plana, 

srednjoškolcima se pruža prilika za sudjelovanje na natjecanju za najbolji poslovni plan  

Budi uzor® koje se ove godine održava u Osijeku, 10. studenoga u sklopu međunarodne izložbe 

inovacija, prototipova i poslovnih planova Budi uzor®/Inova®. 

  
 

LIFE PROGRAM HRVATSKA 

LIFE program je financijski instrument Europske unije za okoliš i klimatske aktivnosti. 

Sufinanciraju se pilot, demonstracijski, informacijski i projekti najbolje prakse. Cilj LIFE programa 

je doprinijeti implementaciji, ažuriranju i razvoju EU politike i zakonodavstva iz područja okoliša 

i klime kroz sufinanciranje projekata koji imaju europsku dodanu vrijednost. LIFE je započeo još 

1992. godine od kada je sufinancirano 4.171 projekata za zaštitu okoliša i klime s otprilike  

3,4 milijardi eura. 
 

Europska komisija najavila je otvaranje natječaja za LIFE projektne prijedloge za  

28. travnja 2017. godine. Rokovi za podnošenje prijava za tradicionalne projekte razlikuju se po 

prioritetnim područjima, a podnose se putem eProposal online alata. 
 

 Potprogram   Rok prema EK  

  Klima     7. rujan 2017.  

  Okoliš i učinkovitost resursa   12. rujan 2017.  

  Priroda i bioraznolikost    14. rujan 2017.  

  Upravljanje okolišem i informiranje    14. rujan 2017.  
 

Višegodišnji program rada za program LIFE za razdoblje 2014. – 2017. uspostavlja okvir za 

upravljanje novim programom u sljedećem četverogodišnjem razdoblju. Sadrži indikativni 

proračun, objašnjava metodologiju za odabir projekata i uspostavlja pokazatelje rezultata za dva 

nova potprograma – Okoliš i Klimatske aktivnosti. Ukupni proračun namijenjen financiranju 
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projekata iz potprograma Okoliš je 1.1 milijardi eura, a za potprogram Klimatske aktivnosti 0,36 

milijuna eura. Za vrijeme trajanja prvog višegodišnjeg programa rada (2014 -2017), najviša stope 

EU sufinanciranja je 60% prihvatljivih troškova, osim za prioritetno područje „Priroda i 

bioraznolikost“ gdje je moguće i do 75% sufinanciranja. 
 

Nacionalna kontakt točka za Program LIFE pri Ministarstvu zaštite okoliša i energetike organizira 

INFO dan - LIFE otvaranje natječaja 2017. INFO dan - LIFE otvaranje natječaja 2017. će se održati 

9. svibnja 2017. godine u Zagrebu, Hotel Dubrovnik, Ljudevita Gaja 1, Zagreb, s početkom  

u 8:30 sati. Svoje sudjelovanje na INFO danu možete registrirati ovdje. 

 

MEĐUNARODNA KONFERENCIJA TECHNE SUMMIT 

Techne Summit je dvodnevna međunarodna tehnološka konferencija koja djeluje kao platforma 

okupljajući glavne globalne igrače tehnološke industrije: govornike, poduzetnike, start-up-ove, 

ulagače, korisnike te predstavnike medija. Događaj pruža priliku za umrežavanje te otvara 

mogućnost raznih poslovnih suradnji, posebno na području Srednjeg istoka i Sjeverne Afrike. Ove 

godine se održava 6. i 7. svibnja 2017. godine u hotelu Dubrovnik Palace u Dubrovniku. 
 

Dosadašnja izdanja konferencije su održana u Egiptu, odakle je i potekla incijativa, da bi se krajem 

2016. godine rodila ideja proširenja izvan granica Egipta, tako da će ove godine osim u 

Dubrovniku „Techne Summit“ organizirati i u Italiji. Inače, na dosadašnjim skupovima prijavljivalo 

se preko 100 start-up-ova iz 20 zemalja, 80 predavača, 6 natjecanja s 1600 prijavljenih sudionika 

u 2 radionice i 55 predavanja. 
 

Do 10 najboljih start-up-a u ranoj fazi iz Hrvatske će biti pozvano na prestižno, tzv.  

„pitch natjecanje“ Seedstars World u Dubrovniku, nakon kojega će neki od njih dobiti priliku otići 

na finale Seedstars Summit koji se događa jednom godišnje u Švicarskoj. Seedstars World je 

platforma koja spaja investitore i nove generacije start-up poduzetnika, a Seedstars je grupa 

tvrtki bazirana u Švicarskoj čiji je cilj utjecati na ljudske živote u tržištima u razvoju kroz 

tehnologiju i poduzetništvo. Seedstars spaja igrače unutar ekosustava, gradi tvrtke od samih 

početaka s javnim i privatnim partnerima i ulaže u brzorastuće start-up-ove. Kroz različite 

aktivnosti pronalaženja start-up-a, izgrađivanja tvrtki i akceleracijskih programa, tim sada ima 

pristup poduzetnicima, investitorima, inkubatorima, korporacijama i vladinim dužnosnicima u 

preko 60 zemalja. 
 

Svi zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji Techne Summit u Dubrovniku svoje prijave 

mogu podnijeti putem sljedećeg linka.  

 

LEAP SUMMIT 

LEAP Summit je najveća konferencija za mlade (mlade poduzetnike, profesionalce, studente, 

NGO lidere) u  Jugoistočnoj Europi. Glavne teme konferencije su inovacije, IT i suvremene 

tehnologije, poduzetništvo, karijera i razvoj te predstavljanje priča o uspjehu. LEAP Summit je 

kombinacija formalnog i neformalnog programa. Formalni dio se sastoji od razgovora, panela, 

radionica i interaktivnih diskusija. Neformalni dio pruža sudionicima bogat program umrežavanja 

i mnogo zanimljivih interaktivnih događanja.  
 

LEAP Summit se ove godine održava u Zagrebu, od 11. do 13. svibnja 2017. godine. Prošle godine 

LEAP Summit je okupio više od 1100 delegata iz 30 zemalja svijeta te više od 50 poznatih 

predavača iz multinacionalnih poduzeća poput IBM-a, Microsofta, Googlea, P&G-a,  

Deutsche Telekoma, Disneya i drugih, ali i veliki broj poduzetnika i investitora. Ove godine je 

planirano okupljanje 2.000 sudionika iz različitih zemalja svijeta te više od 60 svjetskih poznatih 

predavača poput: Lars Silberbauer – kreator LEGO uspjeha na društvenim mrežama, Javier Bajer 

– arhitekt organizacijske kulture, bivši izvršni direktor u Accentureu u Londonu, Cathy O’Dowd – 

prva žena koja se popela na Mount Everest s obje strane, Tacis P. Gavoyannis – direktor Smart 

Cities i IoT ATKearney, Ivana Grbavac – Google, Erik Meijer – Grupa Inovacija u Deutsche 

Telekom, Jens Lapinski – direktor Techstars Berlin, Boaz Inbal – generalni direktor Dev. Centers 

Europe @ Wix.com. 
 

Svi zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji LEAP Summit svoje ulaznice mogu nabaviti 

ovdje. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfeBV87CRjj0Nx3A7oVZcSJJReyao21B4a81tYBqnus_IXg2g/viewform
http://dubrovnik.technesummit.com/#/
http://www.leapsummit.com/register
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IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Obzor 2020: E-trgovina i logistika za lokalna tržišta i trgovinu  

 

Talijanska tvrtka, korisnik projekta SME Instrument Faze 1, u sklopu programa Obzor 2020, je 

razvila online platformu za trgovinu prehrambenim proizvodima. Traže se partneri za pripremu i 

dostavljanje projektnog prijedloga Faze 2 u području logistike, pakiranja, sustava plaćanja i IoT 

(Internet of Things) rješenja za logistiku. 
  

Eurostars2: Traže se partneri za razvoj sustava prepoznavanja ljudskog raspoloženja  

 

Korejski MSP specijaliziran za razvoj softvera traži partnere za prijavu projekta unutar programa 

Eurostars2. Cilj projekta je razvoj sustava za prepoznavanje ljudskog raspoloženja koji može dati 

pouzdanije podatke i razviti učinkovite marketinške strategije. Tvrtka traži sveučilišta/tvrtke iz 

područja psihologije, umjetne inteligencije (engl. Artificial Intelligence - AI) i velikih analiza 

podataka za zajedničku suradnju u istraživanju. 
  

Francuski MSP traži stručnjake u području velikih baza podataka i web razvoja te industrijskog 

krajnjeg korisnika za prijavu projekta u sklopu programa Eurostars  
 

Francuski MSP, stručnjak u području procesnog inženjerstva, priprema projektni prijedlog unutar 

programa Eurostars. Cilj projekta je razvoj usluge ranog otkrivanja neuspjeha i prediktivne 

analize u procesnoj industriji. Tvrtka traži jednu (ili više) tvrtki koje su specijalizirane za 

prikupljanje i obradu velikih podataka i razvoj web aplikacija te krajnjeg korisnika (MSP ili veliko 

poduzeće) za testiranje razvijene usluge. 
  

Traži se tehnologija malih punjivih baterija za slušalice  
 

Singapurska tvrtka iz područja elektroničke industrije traži pružatelja tehnologije malih punjivih 

baterija za slušalice. Punjiva baterija bi trebala imati veću snagu od postojeće te tehnološku 

spremnost od barem TRL7. Tvrtka traži ugovor o licenci, proizvodnji ili tehničkoj suradnji. 
  

Traže se partneri za zajednički razvoj e-medicinske platforme za usluge kliničke dijagnostike 

molekularne patologije 
  

Grčko-ciparski MSP, savjetnik za ICT i projekte za istraživanje i razvoj te specijalizirana u području 

dijagnosticiranja raka i terapije personaliziranim lijekovima, zajedno sa sveučilištima razvija 

platformu za zadovoljenje ponude i potražnje za rutinskim i dijagnostičkim uslugama 

molekularne patologije. Traže se partneri iz područja istraživanja i razvoja za daljnji razvoj 

platforme kroz sporazum o tehničkoj suradnji i razvijanje algoritma ponude i potražnje kroz 

sporazum o istraživačkoj suradnji. 
  

Njemačka tvrtka traži partnere za proizvodnju električnih instalacija 
 

Njemačka tvrtka, s iskustvom proizvodnje električnih instalacija, traži podugovarača za određene 

projektne aktivnosti. 
  

Ruski proizvođač dječje odjeće traži proizvođače hipoalergijske tkanine  
 

Ruska tvrtka koja se bavi proizvodnjom dječje odjeće i odjeće za bebe, traži proizvođače 

hipoalergijske tkanine iz Europe za sklapanje ugovora o proizvodnji. 

 

POSLOVNI SUSRETI 
  

Innovat&Match 2017 
 

Početak: 8.6.2017. 

Kraj: 9.6.2017. 

Mjesto: Bologna, Italija  
 

Međunarodni poslovni susret Innova&Match okuplja sveučilišta, razvojne centre i tvrtke 

zainteresirane za razvoj i širenje poslovanja u sklopu 12. izdanja Međunarodnog sajma za 

industrijska istraživanja. Glavne teme susreta su poljoprivredno-prehrambeni sektor, gradnja i 

konstrukcije, kulturne i kreativne industrije, energija i održivi razvoj, zdravlje i dobrobit, 

mehatronika i transport te popratne usluge za sustav proizvodnje. 

 

 



 

 

 

 

Free From Food Expo  
 

Početak: 8.6.2017. 

Kraj: 9.6.2017. 

Mjesto: Barcelona, Španjolska  
 

Peto izdanje međunarodnih poslovnih susreta i sajma Free From Functional Food Expo će se 

održati u sklopu sajma Fira Barcelona. Susret okuplja kupce i prodavače iz područja maloprodaje, 

prehrambenog sektora, zdravlja i trgovine. Glavne teme susreta su vina i likeri, zdrava hrana, 

negazirani napitci i postrojenja za punjenje, a naglasak je stavljen na nove tipove proizvoda iz 

„free-from“ područja odnosno proizvoda koji ne sadrže gluten, laktozu, soju, kvasac, masnoće i 

sl. 

 

E² Tech4Cities  
 

Početak: 23.6.2017. 

Kraj: 23.6.2017. 

Mjesto: Brussels, Belgija  
 

Poslovni susret E² Tech4Cities – Tehnologije energetike i učinkovitosti za gradove, okuplja mala i 

srednja poduzeća, velike tvrtke, javne vlasti i općine te industrijske udruge s ciljem razvoja 

inovativnih tehnologija i istraživačkih projekata iz područja energetske učinkovitosti (kao što su 

„pametni gradovi“, urbana mobilnost i ušteda energije). Glavna područja i teme susreta su 

obnovljivi izvori energije, energetski učinkovite zgrade i četvrti, ICT za gradove,  

„pametne gradove“ i zajednice, energetski učinkovita mobilnost i transport, upravljanje 

energijom, oporavak energije, inteligentne mreže i integracija energetskih sustava te mogućnosti 

istraživanja i inovacija u okviru programa Obzor 2020. 

 

InnoSport 2017 
 

Početak: 27.7.2017. 

Kraj: 27.7.2017. 

Mjesto: Győr, Mađarska  
 

Međunarodni poslovni susret InnoSport 2017 okuplja tvrtke iz područja ekstremnih sportova i 

natjecanja, aktivnosti u slobodno vrijeme, sportske opreme, izrade pametnih sportskih aplikacija, 

proizvoda za promoviranje zdravog načina života te medicinskih proizvoda i poboljšanja za 

poslovnu suradnju i širenje na strana tržišta. Glavne teme susreta su sport i inovacije, sportska 

oprema i odjeća, ekstremni sportovi, pametna rješenja, start-up-ovi i ulaganja u sport, 

medicinska poboljšanja te zdrav način života. 

 




